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Професіонали різних галузей повинні враховувати різні види похибок у своїй ро-

боті для забезпечення найвищої якості та надійності виконуваних завдань. 

Висновки. Точність вимірювань є основою для наукових досліджень та 

практичної діяльності у багатьох сферах. Розуміння та мінімізація похибок дає 

змогу отримувати достовірні дані, що сприяє прийняттю обґрунтованих рішень 

та забезпеченню безпеки. Визначення та аналіз похибок розв’язання, похибок об-

числень та похибок наближень допомагають підвищити точність вимірювань та 

мінімізувати їх вплив на отримані результати. 
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У сучасному світі розробка вебзастосунків вимагає інноваційних підходів 

для забезпечення високої продуктивності, масштабованості та зручності в управ-

лінні станом додатків. Однією з таких інновацій є Flux-архітектура, яка надає 

ефективні інструменти для управління потоком даних та станом додатка. 

Flux-архітектура була розроблена для подолання обмежень традиційних під-

ходів до розробки, пропонуючи односторонній потік даних, який значно полег-

шує відстеження змін стану та робить систему передбачуваною і керованою. 

У цій роботі ми розглянемо основні принципи Flux-архітектури, її переваги та 

значення для сучасних вебзастосунків. 

Результати дослідження показують, що використання Flux-архітектури в су-

часних вебзастосунках має кілька ключових переваг. По-перше, односторонній 

потік даних у Flux значно спрощує управління станом додатка, що приводить до 

зменшення складності коду і полегшує процес відлагодження та підтримки. По-

друге, розробники зазначають покращену передбачуваність поведінки системи, 

що дає змогу легше виявляти і виправляти помилки. 
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Дослідження також виявило, що Flux-архітектура сприяє підвищенню про-

дуктивності розробки завдяки чіткій структурі та модульності, що полегшує роз-

поділ завдань у команді розробників і покращує масштабованість проєктів. 

До того ж результати показують, що застосування Flux дає змогу забезпе-

чити стабільнішу і надійнішу роботу вебзастосунків у довгостроковій перспек-

тиві, оскільки уніфікований підхід до управління станом зменшує ймовірність ви-

никнення непередбачуваних поведінкових проблем. 

Рис. 1. Схема Flux-архітектури 

У висновках до цього дослідження встановлено, що Flux-архітектура має 

значні переваги, порівняно з традиційними підходами до розробки вебзастосун-

ків. Односторонній потік даних, який забезпечує Flux, спрощує управління ста-

ном додатка, зменшує складність коду та підвищує передбачуваність системи. 

Використання Flux-архітектури сприяє підвищенню продуктивності розробки зав-

дяки її чіткій структурі та модульності, що дає змогу розробникам більш ефектив-

но розподіляти завдання, особливо у командній роботі та великих проєктах. 

До того ж Flux забезпечує стабільнішу та надійнішу роботу вебзастосунків 

у довгостроковій перспективі, оскільки уніфікований підхід до управління ста-

ном зменшує ймовірність виникнення непередбачуваних проблем. Дослідження 

підтвердило важливість використання Flux-архітектури для розробки сучасних 

вебзастосунків, які відповідають вимогам цифрового середовища. 
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